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ORD.: N. º 5610/2022.
ANT.: Solicitud de Acceso a la Información 
Nº MU263T0005418
MAT.: Responde Solicitud de Acceso a la Información.
RECOLETA, 16 de Agosto de 2022.


DE:		GIANINNA REPETTI LARA
ADMINISTRADORA MUNICIPAL 
MUNICIPALIDAD DE RECOLETA
PARA:   	ALEXIS CANALES GOMEZ – CENSURADO LEY 19628

[bookmark: _GoBack]De acuerdo con la ley Nº 20.285 “sobre Acceso a la Información Pública”, la Municipalidad de Recoleta, con fecha 10 de Agosto de 2022, ha recibido su solicitud de información a través del Portal de Transparencia del Estado, cuyo contenido es el siguiente:

“Hola Soy Alexis Canales, Director de www.diariociudadano.cl, un portal de noticias de la Región Metropolitana. Nos gustaría que nos hicieran llegar sus comunicados, noticias y todo material de prensa a nuestro e-mail CENSURADO LEY 19628 Agradezco de antemano su atención” Formato deseado: Word.



Damos respuesta a su solicitud:
De acuerdo con lo informado por el Departamento de Comunicaciones, se da a conocer que se incorporará en la base de datos del Departamento de Comunicaciones, el correo que se indica para sumarlos al envío de comunicados de noticias municipales.



De no estar conforme con la respuesta precedente, podrá recurrir ante el Consejo para la Transparencia, dentro del plazo de 15 días contados desde que se haya cumplido el referido plazo o desde la notificación de la denegación. 


Firmado por orden del Alcalde de conformidad a Decreto Exento N° 3947 de 30 de Diciembre 2016.
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